

《岳父也是爹》杀青 谭洋黄小蕾 玩暧昧笑场

本报讯(记者 赵晓峰)

电视剧《岳父也是爹》19日在西安开机,马恩然、谭洋、黄小蕾、范明、刘桦等剧组主创回顾拍摄过程,毫不掩饰其中的快乐。尤其是男二号谭洋,与范明、黄小蕾、刘桦这三位“活宝”演员合作,变得开朗了不少。

谭洋介绍,拍摄时,他跟范明、刘桦碰撞得火花四溅,而与剧中“小姨子”黄小蕾因彼此太熟了,演起“暧昧”戏来总忍不住笑场。谭洋表示,一部好作品离不开好导演、好剧本和好演员这三个重要

因素,《岳父也是爹》恰恰是集大成者。故事着重描写了三个各有缺陷的女婿和一个伟大的爹之间的几番斗智斗勇,充满了人情味儿。谈到黄小蕾,谭洋说:“我和小蕾太熟了,之前就合作过《大生活》和《草根王》两部戏,这次拍《岳父也是爹》,我们是姐夫和小姨子的关系,但中间两人有一段比较暧昧的小插曲,我们俩演这段戏的时候,觉得特别扭,一说话就想笑。尤其是小蕾,有一场戏演我请她吃饭,她一看我那表情就笑了。”

大牌“破戒”客串小角色

《冰是睡着的水》 阵容很豪华

本报讯 电影《建国大业》曾以豪华的明星阵容为最大卖点,吸引了无数关注的目光。近日,一部号称史上明星阵容最豪华的谍战剧《冰是睡着的水》将登上各大电视台。该剧群像式地展现了了几位红色青年为了信仰在“隐秘战线”浴血奋战并随之成长成熟的故事。除了层层推进的生死浓情、谍影重重让观众欲罢不能外,它还破纪录地将30余位实力明星聚于一堂,而且剧中的配角多由大牌担纲。

《冰是睡着的水》中,几位撑起剧情的主要角色分别由于和伟、应采儿、鲍国安、傅程鹏、徐洪浩等出演。不过,就像《冰》的每一集都有惊心动魄的意外与纠结人心的悬念那样,该剧配角们多由大牌担纲,像一颗颗“定时炸弹”那样,“埋”在不经意处,突然间会给观众带来“惊喜”。剧中,游说于和伟饰演的老牌特务放弃去新中国卧底的是陈建斌;男主角王斌小时候因为调皮打架被送至

派出所,亲切的派出所所长是陈宝国;负责挑选中共隐蔽战线战士的首长是侯勇;在特种军训练营里严肃训话的是午马;在枪战中开车逃命的司机是巫刚。此外,还有潘虹、罗嘉良、巍子、于震、高曙光、潘雨辰、甘婷婷、金巧巧、于荣光等等,算一算,约有30余位创造过经典角色的实力演员加盟了此剧,且大腕们大多数在剧中只有几句台词、几个场景。如此阵容与规模,在电影界目前只有《建国大业》堪比,在电视剧界还是创纪录的。记者了解到,诸多大牌之所以纷纷打破了不串戏的诺言,大胆“破戒”,只为向建党90周年献上一份大礼。

新版《三国》里的“曹操”陈建斌此次来客串,不仅与“刘备”于和伟搭戏,更遇到了11年前老版《三国》里的“曹操”鲍国安老师,虽然两人没有对手戏,但是在一部戏里出现还是首次。

(张漪)

八卦引发微博大战 海清结婚生子 至今仍是谜

本报讯 在荧屏上演儿媳妇、演老婆的海清,其实在现实生活中也早已为人妻、为人母?19日,最新一期某娱乐周刊出炉,海清微笑的脸蛋下赫然印着《海清情史大起底 丈夫为高中同学并育有一子》!

而记者在求证的过程中却发现,这篇报道从追踪到出版的过程,其戏剧性不输这个八卦本身。其实海清及其经纪公司早在上周五就已经知道周刊这期会拿她的感情史作卖点,为了不给海清带来困扰,其经纪人周宴西等还曾与该周刊陈总编交涉过,并在微博上大打嘴仗,站出来声援海清的还有著名作家六六。不过,嘴仗打来打去,海清情史仍然如期推出,某娱乐周刊称,“揭开了海清老公的身份,是海清的高中同学,两人已经结婚很多年了,儿子都有五六岁了,海清在北京买的二手房,她老公正在里面看着,搞装修。”

其实关于海清有丈夫有儿子的说法,在圈内风传已久,不过一直没能得到她的承认,甚至没有任何媒体拍到她丈夫和儿子的照片,难道这次有图有真相?但令人失望的是,周刊刊登的照片,其实是海清与同公司艺人吴秀波的照片,而当下,由两人主演的谍战剧《黎明之前》正在热播。如果没有拍到图,那么海清有夫有子仍然是个谜,而

周刊的封面也被海清的粉丝斥为“标题党”,不切实际,哗众取宠。

海清的经纪人周宴西在微博上称:“最搞的是吴老师(吴秀波),差点成了某暧昧男主角,唉,服了。”不过对于海清丈夫和儿子的事,周宴西却只字未提。

记者随后向海清的经纪公司求证,宣传主管阿蒙表示他们不会站出来回应:“如果我们说话,就成了炒作作了。这种事越描越黑,所以干脆不理。”那是否意味着周刊的报道歪曲事实呢?阿蒙没有正面回答,只是强调:“海清只想踏实演戏,她拒绝一切炒作!”

而在之前的一次采访中,海清曾开口承认拥有一分十

分稳定的感情,不过对方是男友还是丈夫,海清拒绝回答。(肖姗姗)



DUAN XIAOXI 短消息

薛慧志推出
《东方与西方——
我心中的向日葵》

本报讯(记者 赵晓峰)

日前,山东艺术学院设计学院副教授薛慧志推出了新书《东方与西方——我心中的向日葵》,薛慧志从事陶艺创作15年,她在新书中阐述了执教15年的经历以及在陶艺创作中情感积淀的人生阅历,作者通过强烈的情感倾诉表达了对事业的执著,对人生目标的追求。该书由广西美术出版社出版,即日起全国发行。

山东工艺美院 推出教师作品展

本报讯(记者 霍晓蕙)

由山东工艺美术学院视觉传达设计学院主办的“和·生”教师作品展览与研讨活动10月20日在山东工艺美术学院美术馆举行。

本次作品展以“和·生”为主题,集中了山东工艺美院视觉传达设计学院近五十位教师在艺术教学与设计创作等领域的一系列成果,包括海报设计、品牌设计、广告设计等众多类型,其中有相当多的作品已被社会各级各类单位选用或采纳。本次展览还邀请了设计教育兄弟院校等多个行业领域的专业人士观展和研讨。

名人 名企 名盘

主办:中国主流媒体联盟 第七届山东住交会组委会 承办:山东电视台
各协办:CGO 0531-88 98382/6 76 媒体协办:06706

2010中国(山东)住交会 第七届“三名”推介榜荣耀启动

记录城建历史 见证地产荣耀

【奖项设置】
名人大奖:2010中国房地产十大人物(风云人物) 2010中国房地产十大新锐人物
名企大奖:2010中国房地产十大企业(企业大奖)
名盘大奖:2010中国房地产十大楼盘(楼盘大奖)
特别大奖:2010中国房地产十大人物(人物) 倪鹤龄 2010中国房地产十大楼盘(楼盘) 生态园林景观楼盘
2010中国房地产十大企业(企业) 华安鑫苑(企业) 2010中国房地产(企业) 华安鑫苑大奖
2010中国房地产(楼盘) 森生国际(楼盘) 2010中国房地产(楼盘) 宝龙广场奖
2010中国房地产(楼盘) 五洲国际(楼盘) 太太奖

